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1^ PROVA CAMPIONATO ITALIANO FISAC TEAMGYM
 L3/L4 INDIVIDUALI, TRIO, SQUADRE 4/7, SQUADRE 8/10

CRITERIUM (riservato ai ginnasti/ginnaste dai 4 agli 8 anni non ancora compiuti)



NOCETO 24/25 MARZO 2018
ORGANIZZAZIONE: A.S.D. EXPRI' NOCETO. Prof.ssa Braghieri Barbara 3408181302
LUOGO: Palestra di gara: Palazzetto 7 F.lli Cervi Via Passo Buole 1. Palestra di riscaldamento e spogliatoi: Palestra Slavitz Via Passo Buole 1 (adiacente al palazzetto).

ISCRIZIONI: Entro l'11 febbraio 2018 da inviare via mail all'indirizzo expri@libero.it utilizzando gli appositi moduli che si trovano sul sito www.fisacgym.it.
ORDINE DI LAVORO:Verrà preparato una settimana prima della competizione, pubblicato sul sito Fisac e inviato via email a tutte le società partecipanti.

PROGRAMMA:

Sabato 24 marzo: Criterium e a seguire gara individuale L3/L4.

Domenica 25 marzo: Trio L3/L4 e a seguire squadre 4/7-8/10 L3/L4

Il programma può subire modifiche in base al numero dei partecipanti.

MUSICHE: inviare le musiche al momento dell'iscrizione in formato mp3 con files etichettati (nome club trio/squadra, livello) alla mail expri@libero.it. Le musiche per tumbling e trampette sono obbligatorie per L4 e facoltative per L3. Portare in campo gara cd etichettato e chiavetta usb per sicurezza.

ATTREZZATURA: Tumbling Euro gymnastic, trampolino Dorado, Trampolino Euro Gymnastic. I club possono utilizzare i loro trampolini purche' conformi al regolamento Fisac. 
QUOTE ISCRIZIONE: 8 euro individuali, 12 euro coppie, 30 euro trio, 50 euro squadra 4/7, 80 euro squadra 8/10. E' possibile effettuare il pagamento con bonifico bancario intestato ad

 Asd Expri' Noceto causale "Iscrizione 1^ prova campionato italiano Fisac Noceto"

 Iban IT63K0538765840000001610551. Inviare copia del bonifico via email.
SPONSOR TECNICO: POLDI MICHELE produzione materassi, attrezzature rivestite e materiali in gommapiuma per palestre. www.poldimichele.it
Possibilità di acquisto di materiale messo a disposizione per la competizione dallo sponsor!Per informazioni rivolgersi direttamente a Barbara.
